Megmutatjuk, hogy a kovetkez6 szétosztas megfelel a feltételeknek:
1, 3, 5, ..., 199.

a kavicsok szama valéban 10 000, ugyanis

14199
% -100 = 10 000;

14+3+---+199 =
és az is lathato, hogy nincs két, ugyanannyi kavicsbol 4llé halmaz.

Ha barmelyik halmazt tovabbosztjuk, akkor a keletkez6 két halom egyike szintén paratlan szamu kavicsot tartalmaz,
mégpedig kevesebbet, mint az eredeti. Az egyet leszamitva viszont minden 2k 4+ 1 paratlan szamra teljesiil, hogy ha
van 2k + 1 kavicsbol allé6 halom, akkor van 2k — 1, 2k — 3, ..., 3, 1 kavicsbol 4ll6 is; és mivel az egy kavicsboél &llo
halmazt nem oszthatjuk tovabb, ez azt jelenti, hogy a szétosztas utan mindenképpen lesz két, ugyanannyi kavicsot
tartalmazo halom. A szétosztas tehat valoban kielégiti a kovetelményeket.
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